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ОСВІТА

Про те, як у вищому професійному 
училищі №7 міста Кременчук  
на Полтавщині готують фахівців  
у сучасних умовах, «Урядовому 
кур’єру» розповів його директор 
Микола Несен

Президент і Прем’єр пишаються 
українцями за патріотизм, 
мужність і самовідданість 
у захисті держави та її 
європейського вибору

ГІДНІСТЬ ТА ЇЇ ЦІНА

Заступник міністра внутрішніх справ про відмову деяких 
міських голів запроваджувати карантин вихідного дня

ЦИТАТА ДНЯ

АНТОН ГЕРАЩЕНКО:

ЦИФРА ДНЯ

2 млрд грн 
субсидій на комунальні послуги 

виплачено у жовтні. З початку 
опалювального сезону розмір субсидій 

зріс у 2,5 раза

«Незаконних дій з 

примусу міських голів 

дотримуватися 

карантину не 

планується».

Ринок землі: нюанси 
інвентаризації

ПЕРЕДРЕФОРМЕНЕ. Наскільки Україна готова до його 
відкриття з 1 липня, аналізують експерти 
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Картоплі вистачить 
для власних потреб

АПК. 14,8 мільйона тонн зернових експортували від початку 
маркетингового року (липень 2020 –– червень 2021) українські 
аграрії. Це на 13% менше, ніж на аналогічну дату торік (16,9 міль-
йона тонн). Найбільше наші аграрії відстають в експорті жита –– 
майже втричі: на звітну дату поставки жита становили 1,7 міль-
йона тонн, тоді як рік тому вони сягали  5 мільйонів. У 2,2 раза  
(1,4 мільйона тонн порівняно з 3,1 мільйона тонн торік) відстає й 
експорт кукурудзи. 

Експорт борошна становив 59 тисяч тонн, а минулого сезону 
він був на рівні 105 тисяч тонн, про що свідчать дані аграрного де-
партаменту Мінекономрозвитку. Експортовано понад 10 мільйо-
нів тонн пшениці із запланованих 17,5 мільйона тонн. Поставки 
ячменю досягли майже 3,3 мільйона тонн, що на 179 тисяч тонн 
більше, ніж торік. Державна митна служба наводить цікаві дані 
щодо картоплі: її експорт за 10 місяців 2020 року становить 2,81 
тисячі тонн на суму 849 тисяч доларів, що на 81,2% більше, ніж то-
рік. На 60,8% зріс і її імпорт, повідомляє УНІАН. Та в будь-якому 
разі власної картоплі вистачить для потреб внутрішнього ринку. 

Єврокоптери на службі в українських медиків
Відділ новин 

«Урядового кур’єра»

МОБІЛЬНІСТЬ. Із наступного 
року в Україні планують реалізу-
вати проєкт зі створення єдиного 
аеродинамічного простору: у двох 
пілотних регіонах два єврокоптери 
цілодобово чергуватимуть разом із 
бригадами служби екстреної мед-
допомоги. Про це під час онлайн-
брифінгу поінформував заступник 
міністра охорони здоров’я з питань 

євроінтеграції Ігор Іващенко. Ре-
гіонів не назвав, але запевнив, що 
МОЗ і МВС працюють над проєк-
том. 

Завдання єврокоптерів — тран-
спортувати пацієнтів до медзакла-
дів в ургентних, надзвичайних си-
туаціях,  у разі дорожньо-тран-
спортних пригод, коли немає змоги 
використовувати автотранспорт. А 
ще єврокоптери доставлятимуть 
донорські органи чи реципієнтів 
для проведення трансплантацій. 

«У разі потреби МВС допома-
гає МОЗ у питанні авіатранспор-
тування лікарів для проведення 
трансплантацій. Наприкінці ми-
нулого тижня за одну ніч фахівці 
Львівської міської лікарні швид-
кої допомоги разом із фахівця-
ми Інституту серця, Національ-
ного інституту хірургії та тран-
сплантології імені О.О. Шалімо-
ва успішно провели чотири тран-
сплантації, з них три — нирок, од-
ну — серця. Три операції прове-

дено внаслідок посмертного до-
норства», — розповів Ігор Іва-
щенко. 

МОЗ активно працює над роз-
витком посмертного донорства. 
З минулого тижня в міністер-
стві діє робоча група, яка фоку-
суватиметься на популяризації 
органного донорства. Це разом 
із розвитком трансплантацій-
них центрів, діагностики смер-
ті мозку має допомогти рятувати 
життя якомога більшій кількості 

українців, які потребують транс-
плантацій. 

Посадовець зауважив, що й се-
ред пріоритетів співпраці України 
та ЄС у галузі медицини в межах 
програми «Східного партнерства» 
на період 2021—2026 років є розбу-
дова системи трансплантації. Та-
кож серед пріоритетів — розвиток 
служби крові, навчання вітчизня-
них епідеміологів, подолання пан-
демії, протидія поширенню спала-
хів інфекційних захворювань. 
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua
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Управління Казначейства у Вітовському районі
Управління Казначейства у Казанківському районі
Управління Казначейства у Кривоозерському районі
Управління Казначейства у Миколаївському районі
Управління Казначейства у Новобузькому районі
Управління Казначейства у Новоодеському районі
Управління Казначейства у Первомайському районі
Управління Казначейства у Снігурівському районі

Одеська область
Головне управління Казначей-
ства в Одеській області

Відділення Казначейства у м. Теплодарі
Управління Казначейства у м. Чорноморську
Управління Казначейства у м. Одесі
Управління Казначейства у м. Южному
Управління Казначейства в Ананьївському районі
Управління Казначейства в Арцизькому районі
Управління Казначейства в Іванівському районі
Управління Казначейства в Ізмаїльському районі
Управління Казначейства в Овідіопольському районі
Управління Казначейства у Балтському районі
Управління Казначейства у Березівському районі
Управління Казначейства у Білгород-Дністровсько-
му районі
Управління Казначейства у Біляївському районі
Управління Казначейства у Болградському районі
Управління Казначейства у Великомихайлівсько-
му районі
Управління Казначейства у Кілійському районі
Управління Казначейства у Кодимському районі
Управління Казначейства у Лиманському районі
Управління Казначейства у Подільському районі
Управління Казначейства в Окнянському районі
Управління Казначейства у Любашівському районі
Управління Казначейства у Миколаївському районі
Управління Казначейства у Ренійському районі
Управління Казначейства у Роздільнянському районі
Управління Казначейства у Савранському районі
Управління Казначейства у Саратському районі
Управління Казначейства у Тарутинському районі
Управління Казначейства у Татарбунарському районі
Управління Казначейства у Захарівському районі
Управління Казначейства у Ширяївському районі
Полтавська область

Головне управління Казначей-
ства у Полтавській області

Управління Казначейства у м. Кременчуці
Управління Казначейства у м. Горішніх Плавнях
Управління Казначейства у м. Полтаві
Управління Казначейства в Оржицькому районі
Управління Казначейства у Великобагачансько-
му районі
Управління Казначейства у Гадяцькому районі
Управління Казначейства у Глобинському районі
Управління Казначейства у Гребінківському районі
Управління Казначейства у Диканському районі
Управління Казначейства у Зіньківському районі
Управління Казначейства у Карлівському районі
Управління Казначейства у Кобеляцькому районі
Управління Казначейства у Козельщинському районі
Управління Казначейства у Котелевському районі
Управління Казначейства у Кременчуцькому районі
Управління Казначейства у Лохвицькому районі
Управління Казначейства у Лубенському районі
Управління Казначейства у Машівському районі
Управління Казначейства у Миргородському районі
Управління Казначейства у Новосанжарському ра-
йоні
Управління Казначейства у Пирятинському районі
Управління Казначейства у Полтавському районі
Управління Казначейства у Решетилівському районі
Управління Казначейства у Семенівському районі
Управління Казначейства у Хорольському районі
Управління Казначейства у Чорнухинському районі
Управління Казначейства у Чутівському районі
Управління Казначейства у Шишацькому районі
Рівненська область

Головне управління Казначей-
ства у Рівненській області

Управління Казначейства у м. Вараші
Управління Казначейства у м. Рівному
Управління Казначейства в Острозькому районі
Управління Казначейства у Березнівському районі
Управління Казначейства у Володимирецькому районі
Управління Казначейства у Гощанському районі
Управління Казначейства у Демидівському районі
Управління Казначейства у Дубровицькому районі
Управління Казначейства у Зарічненському районі
Управління Казначейства у Здолбунівському районі
Управління Казначейства у Корецькому районі
Управління Казначейства у Костопільському районі
Управління Казначейства у Млинівському районі
Управління Казначейства у Радивилівському районі
Управління Казначейства у Рівненському районі
Управління Казначейства у Рокитнівському районі
Управління Казначейства у Сарненському районі
Дубенське управління Казначейства

Сумська область
Головне управління Казначей-
ства у Сумській області

Управління Казначейства у м. Сумах
Управління Казначейства в Ямпільському районі
Управління Казначейства у Білопільському районі
Управління Казначейства у Буринському районі
Управління Казначейства у Великописарівському районі
Управління Казначейства у Краснопільському районі

Управління Казначейства у Кролевецькому районі
Управління Казначейства у Липоводолинському районі
Управління Казначейства у Недригайлівському районі
Управління Казначейства у Путивльському районі
Управління Казначейства у Середино-Будському районі
Управління Казначейства у Сумському районі
Управління Казначейства у Тростянецькому районі
Глухівське управління Казначейства
Конотопське управління Казначейства
Лебединське управління Казначейства
Охтирське управління Казначейства
Роменське управління Казначейства
Шосткинське управління Казначейства
Тернопільська область

Головне управління Казначей-
ства у Тернопільській області

Управління Казначейства у м. Тернополі
Управління Казначейства у Бережанському районі
Управління Казначейства у Борщівському районі
Управління Казначейства у Бучацькому районі
Управління Казначейства у Гусятинському районі
Управління Казначейства у Заліщицькому районі
Управління Казначейства у Збаразькому районі
Управління Казначейства у Зборівському районі
Управління Казначейства у Козівському районі
Управління Казначейства у Кременецькому районі
Управління Казначейства у Лановецькому районі
Управління Казначейства у Монастириському районі
Управління Казначейства у Підволочиському районі
Управління Казначейства у Підгаєцькому районі
Управління Казначейства у Теребовлянському районі
Управління Казначейства у Тернопільському районі
Управління Казначейства у Чортківському районі
Управління Казначейства у Шумському районі

Харківська область
Головне управління Казначей-
ства у Харківській області

Управління Казначейства у м. Люботині
Управління Казначейства у м. Харкові
Управління Казначейства в Індустріальному райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Шевченківському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Новобаварському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Київському районі 
м. Харкова
Управління Казначейства у Слобідському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Холодногірському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Московському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Немишлянському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства в Основ’янському райо-
ні м. Харкова
Управління Казначейства у Балаклійському районі
Управління Казначейства у Барвінківському районі
Управління Казначейства у Близнюківському районі
Управління Казначейства у Богодухівському районі
Управління Казначейства у Борівському районі
Управління Казначейства у Валківському районі
Управління Казначейства у Великобурлуцькому районі
Управління Казначейства у Вовчанському районі
Управління Казначейства у Дворічанському районі
Управління Казначейства у Дергачівському районі
Управління Казначейства у Зачепилівському районі
Управління Казначейства у Зміївському районі
Управління Казначейства у Золочівському районі
Управління Казначейства у Кегичівському районі
Управління Казначейства у Коломацькому районі
Управління Казначейства у Красноградському районі
Управління Казначейства у Краснокутському районі
Управління Казначейства у Нововодолазькому районі
Управління Казначейства у Печенізькому районі
Управління Казначейства у Сахновщинському районі
Управління Казначейства у Харківському районі
Управління Казначейства у Шевченківському районі
Ізюмське управління Казначейства
Куп’янське управління Казначейства
Лозівське управління Казначейства
Первомайське управління Казначейства
Чугуївське управління Казначейства
Херсонська область

Головне управління Казначей-
ства у Херсонській області

Управління Казначейства у м. Новій Каховці
Управління Казначейства у м. Херсоні
Управління Казначейства в Іванівському районі
Управління Казначейства у Бериславському районі
Управління Казначейства у Білозерському районі
Управління Казначейства у Великолепетиському районі
Управління Казначейства у Великоолександрівсько-
му районі
Управління Казначейства у Верхньорогачицькому районі
Управління Казначейства у Високопільському районі
Управління Казначейства у Генічеському районі
Управління Казначейства у Голопристанському районі
Управління Казначейства у Горностаївському районі
Управління Казначейства у Каланчацькому районі
Управління Казначейства у Каховському районі
Управління Казначейства у Нижньосірогозькому районі

Управління Казначейства у Нововоронцовському районі
Управління Казначейства у Новотроїцькому районі
Управління Казначейства у Скадовському районі
Управління Казначейства в Олешківському районі
Управління Казначейства у Чаплинському районі
Хмельницька область

Головне управління Казначей-
ства у Хмельницькій області

Управління Казначейства у м. Нетішині
Управління Казначейства у м. Хмельницькому
Управління Казначейства в Ізяславському районі
Управління Казначейства у Білогірському районі
Управління Казначейства у Віньковецькому районі
Управління Казначейства у Волочиському районі
Управління Казначейства у Городоцькому районі
Управління Казначейства у Деражнянському районі
Управління Казначейства у Дунаєвецькому районі
Управління Казначейства у Красилівському районі
Управління Казначейства у Летичівському районі
Управління Казначейства у Новоушицькому районі
Управління Казначейства у Полонському районі
Управління Казначейства у Старосинявському районі
Управління Казначейства у Теофіпольському районі
Управління Казначейства у Хмельницькому районі
Управління Казначейства у Чемеровецькому районі
Управління Казначейства у Ярмолинецькому районі
Кам’янець-Подільське управління Казначейства
Славутське управління Казначейства
Старокостянтинівське управління Казначейства
Шепетівське управління Казначейства

Черкаська область
Головне управління Казначей-
ства у Черкаській області

Управління Казначейства у м. Ватутіному
Управління Казначейства у м. Черкасах
Управління Казначейства у Городищенському районі
Управління Казначейства у Драбівському районі
Управління Казначейства у Жашківському районі
Управління Казначейства у Звенигородському районі
Управління Казначейства у Кам’янському районі
Управління Казначейства у Катеринопільському районі
Управління Казначейства у Корсунь-Шевченківському районі
Управління Казначейства у Лисянському районі
Управління Казначейства у Маньківському районі
Управління Казначейства у Монастирищенському районі
Управління Казначейства у Тальнівському районі
Управління Казначейства у Христинівському районі
Управління Казначейства у Чигиринському районі
Управління Казначейства у Чорнобаївському районі
Управління Казначейства у Шполянському районі
Золотоніське управління Казначейства
Канівське управління Казначейства
Смілянське управління Казначейства
Уманське управління Казначейства
Чернівецька область

Головне управління Казначей-
ства у Чернівецькій області

Управління Казначейства у м. Чернівцях
Управління Казначейства у Вижницькому районі
Управління Казначейства у Герцаївському районі
Управління Казначейства у Глибоцькому районі
Управління Казначейства у Заставнівському районі
Управління Казначейства у Кельменецькому районі
Управління Казначейства у Кіцманському районі
Управління Казначейства у Новоселицькому районі
Управління Казначейства у Путильському районі
Управління Казначейства у Сокирянському районі
Управління Казначейства у Сторожинецькому районі
Управління Казначейства у Хотинському районі
Чернігівська область

Головне управління Казначей-
ства у Чернігівській області

Управління Казначейства у м. Чернігові
Управління Казначейства в Ічнянському районі
Управління Казначейства у Бахмацькому районі
Управління Казначейства у Бобровицькому районі
Управління Казначейства у Борзнянському районі
Управління Казначейства у Варвинському районі
Управління Казначейства у Городнянському районі
Управління Казначейства у Козелецькому районі
Управління Казначейства у Коропському районі
Управління Казначейства у Корюківському районі
Управління Казначейства у Куликівському районі
Управління Казначейства у Менському районі
Управління Казначейства у Новгород-Сіверському районі
Управління Казначейства у Носівському районі
Управління Казначейства у Ріпкинському районі
Управління Казначейства у Семенівському районі
Управління Казначейства у Сосницькому районі
Управління Казначейства у Срібнянському районі
Управління Казначейства у Талалаївському районі
Управління Казначейства у Чернігівському районі
Управління Казначейства у Сновському районі
Ніжинське управління Казначейства
Прилуцьке управління Казначейства

м. Київ
Головне управління Казначей-
ства у м. Києві

Управління Казначейства у Голосіївському районі
Управління Казначейства у Дарницькому районі
Управління Казначейства у Деснянському районі
Управління Казначейства у Дніпровському районі
Управління Казначейства у Оболонському районі
Управління Казначейства у Печерському районі
Управління Казначейства у Подільському районі
Управління Казначейства у Святошинському районі
Управління Казначейства у Солом’янському районі
Управління Казначейства у Шевченківському районі

ПрАТ «ДАТАГРУП» інформує 

про введення з 02.12.2020 року нових тарифних пакетів на послугу 

Віртуальна АТС та додаткових послуг до неї для абонентів юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців.

Детально тарифи та умови надання послуги Віртуальної АТС за  

номером Контакт-Центру 0-800-21-22-21 та на сайті ПрАТ «Датагруп»  

http://www.datagroup.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО 

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Обвинувачений Дудченко Євген Геннадійович, 07.06.1985 року наро-

дження, останнє відоме місце проживання: Херсон, вул. Перекопська, 
163, кв. 65, відповідно до абз. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України повідомляєть-
ся про те, що 15.04.2019 року Херсонським міським судом Херсонської 
області по кримінальному провадженню №12018230020001005 за об-
винуваченням Дудченка Євгена Геннадійовича за ст. 115 ч. 2 п. 6, 187 
ч. 4, 289 ч. 3 КК України постановлено ухвалу про здійснення розгляду 
справи за відсутністю обвинуваченого (in absentia) у порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Також Дудченко Є.Г. повідомляється про те, що йому необхід-
но з’явитися 30.11.2020 року о 15-00 год. у каб.208 до Херсонсько-
го міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Ма-
яковського, 6/29 для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/8832/19 за ст. 115 ч. 2 п. 6, 187 ч. 4, 289 ч. 3 КК України як обви-
нувачений.

Повну інформацію можливо знайти на офіційному сайті Херсонсько-
го міського суду Херсонської області ksm.ks.court.gov.ua.

Суддя Корольчук Н.В.

Оболонський районний суд м. Києва викликає підозрюваного Антю-
фєєва Володимира Юрійовича для розгляду клопотання прокурора від-
ділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтри-
мання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях слід-
чого відділу управління процесуального керівництва та нагляду за до-
держанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову ді-
яльність, Головної військової прокуратури Генеральної прокуратури 
України Солошенка Ю.І. про здійснення спеціального досудового роз-
слідування по кримінальному провадженню №42017000000001126 від 
11.04.2017 року в судове засідання, яке відбудеться на 10:30 годину 03 
грудня 2020 року в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва 
за адресою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потер-
пілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, по-
терпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного 
відповідача та їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спе-
ціаліста, перекладача і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя Жежера О.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Федотова Михайла 
Вікторовича, 21.06.1969 року народження, та Очеретька Ігоря Валерійо-
вича, 09.08.1970 року народження, в судове засідання у кримінальному 
провадженні № 1-кп/331/6/2020 за обвинуваченням Федотова Михайла 
Вікторовича, Очеретька Ігоря Валерійовича у скоєнні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених  ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 366 КК Укра-
їни, яке відбудеться 01.12.2020 року о 09 годині 00 хвилин в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 1. 

Суддя Стратій Є.В.

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької облас-
ті знаходиться кримінальне провадження № 296/7349/17 за обвинуваченням 
Панька Романа Григоровича, 07.04.1974 року народження, Байрачного Ан-
дрія Миколайовича, 04.07.1963 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суд викликає обвинувачених Панька Романа Григоровича, Байрачного Ан-
дрія Миколайовича в судове засідання на 30 листопада 2020 року о 14 годи-
ні 00 хвилин, яке відбудеться у приміщенні Костянтинівського міськрайонно-
го суду Донецької області за адресою: Донецька область, м. Костянтинівка, 
пр. Ломоносова, 157, корпус 2. 

Суддя О.В. Стадченко

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької 
області знаходиться кримінальне провадження № 233/2982/17 за обви-
нуваченням Федяніна Максима Сергійовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258- 5 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Федяніна Максима Сергійовича в під-
готовче судове засідання на 02 грудня 2020 року о 09 годині 30 хвилин, 
яке відбудеться у приміщенні Костянтинівського міськрайонного су-
ду Донецької області за адресою: Донецька область, м. Костянтинівка.  
пр. Ломоносова, 157, корпус 2.

Суддя Міросєді А.І.

В провадженні Дружківського міського суду Донецької області, вул.Ен-
гельса, №45, знаходиться кримінальне провадження №1-кп/229/86/2020 від-
носно обвинуваченого Проценка Юрія Олександровича, 08 вересня 1963 ро-
ку народження, за ст.258-3 ч. 1, 28 ч.2, 437 ч.2, 27 ч. 3, 258 ч. 3, 27 ч. 3, 146  
ч. 2, 28 ч. 2, 438 ч. 1 КК України, зареєстрованого за адресою: м. Дружківка 
Донецької області, вул. Постишева, буд.38, кв.4.

Суд викликає обвинуваченого Проценка Юрія Олександровича для роз-
гляду кримінального провадження на 04 грудня 2020 року о 13:00, яке від-
будеться в залі №4 на 1 поверсі за адресою: м. Дружківка Донецької облас-
ті, вул. Енгельса, 45.

Суддя Грубник О.М.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 25 ЛИСТОПАДА

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2 +3 +2 +7 Черкаська -2 +3 +2 +7
Житомирська -2 +3 +2 +7 Кіровоградська -2 +3 +2 +7
Чернігівська -2 +3 +2 +7 Полтавська -2 +3 +1 +6
Сумська -2 +3 +1 +6 Дніпропетровська -2 +3 +2 +7
Закарпатська +1 -4 +3 +8 Одеська +2..-3 +3 +8
Рівненська +2 -3 +3 +8 Миколаївська -2 +3 +3 +8
Львівська +1 -4 +3 +8 Херсонська -2 +3 +3 +8
Івано-Франківська +2 -3 +3 +8 Запорізька +2 -3 +1 +6
Волинська +2 -3 +3 +8 Харківська +2 -3 0 +5
Хмельницька +2 -3 +3 +8 Донецька +2 -3 0 +5
Чернівецька +2 -3 +3 +8 Луганська +2 -3 0 +5
Тернопільська +2 -3 +3 +8 Крим -1 +4 +4 +9
Вінницька -2 +3 +2 +7 Київ 0 +2 +4 +6

Укргiдрометцентр

Оголошення про виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викликає 

як обвинуваченого Кудряшова Петра Яковича для роз-
гляду кримінального провадження, внесеного до ЄРДР 
№22018011000000010 від 21.02.2018 відносно Кудря-
шова Петра Яковича, обвинуваченого у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч.1 ст. 111 КК України, та пові-
домляє, що ухвалою Святошинського районного суду  
м. Києва від 26.05.2020 року прийнято рішення про 
здійснення судового розгляду у формі спеціального су-
дового провадження, яке відбудеться 02.12.2020 року 
о 10.30 годині в приміщенні Святошинського районно-
го суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Кола-
са, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Оздоба М.О.

Оголошення про виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викли-

кає як обвинувачену Гуріну Ольгу Валеріївну для 
розгляду кримінального провадження, внесеного 
до ЄРДР за № 42016000000002453 відносно Гуріної 
Ольги Валеріївни, обвинуваченої у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, та повідо-
мляє, що підготовче судове засідання відбудеться 
02.12.2020 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Якуба Колоса, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Скорін А.В.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Овдієнка Олександра Дмитровича, що обви-
нувачується у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 
111 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 03 грудня 2020 року об 11:30 годині в примі-
щенні Оболонського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача перед-
бачені статтею 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК 
України, потерпілого — статтею 325 КПК України, ци-
вільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача і експерта — статтею 327 КПК Укра-
їни.

Суддя Жежера О.В.

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Солом’янського районного суду  

м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Кухарішена Андрія Івановича та Головещенка Ігоря 
Васильовича, обвинувачених у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 408 
КК України.

У зв’язку з чим в підготовче судове засідання викли-
каються Кухарішен Андрій Іванович, 08.06.1970 р.н. та 
Головещенко Ігор Васильович, 24.10.1961 р.н., обвину-
вачені у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 408 КК України, яке відбу-
деться 03 грудня 2020 року о 10-30 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. П. Шутова, 1, каб.4, під головуванням суд-
ді Криворот О.О.

У разі неявки обвинувачених дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
чених в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає обвину-
ваченого Садовиченка Ігоря Олеговича, 01.10.1983 р.н. 
(останнє відоме місце проживання: вул. Метробудівни-
ків, 5, кв. 104, м. Харків, 61195) у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 41, ч. 2 
ст. 365 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся 02 грудня 2020 року о 16 год. 30 хв. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться 
в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 
№ 209, під головуванням судді Бортницької В.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Обвинувачений Жандаров Павло Сергійович, 
19.02.1991 р.н., зареєстрований за адресою: Доне-
цька область, Покровський (Красноармійський) ра-
йон, с. Воздвиженка, вул. Молодіжна, 25 у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 258-3 КК України, відповідно до вимог ст.ст. 
297-5, 323 КПК України викликається в судове засі-
дання в порядку спеціального судового проваджен-
ня, яке відбудеться 30.11.2020 року о 09-45 год. до 
Якимівського районного суду Запорізької облас-
ті (Запорізька область,смт Якимівка, вул. Пушкіна, 
25, тел. (06131)6-13-20), для участі у судовому засі-
данні як обвинувачений.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбаченні ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені ст.ст. 139, 
323 КПК України. 

Суддя Нестеренко Т.В.

Повістка про виклик в суд обвинуваченого
В провадженні Марківського районного суду Лу-

ганської області знаходиться кримінальне прова-
дження № 417/4335/17 за обвинуваченням Мільча-
кова Олексія Юрійовича у вчиненні злочинів, перед-
бачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК 
України (в редакції Закону України від 08.04.2014 
року), ч.2 ст.28, ч.2 ст.437 КК України.

На підставі ст.ст. 314, 297-5, 323 КПК України, 
Марківський районний суд Луганської області ви-
кликає Мільчакова Олексія Юрійовича в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 30 листопада 
2020 року о 10 годині 30 хвилин у залі судових за-
сідань Марківського районного суду Луганської об-
ласті за адресою (пл. Соборна, буд. 31, смт Марків-
ка Марківського району Луганської області, 92400). 

Головуючий по справі суддя Рукас О.В.

Повістка про виклик в суд обвинуваченого
В провадженні Марківського районного суду Лу-

ганської області знаходиться кримінальне прова-
дження № 127/7452/17 за обвинуваченням Верхо-
вода Сергія Миколайовича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

На підставі ст.ст. 314, 297-5, 323 КПК України, 
Марківський районний суд Луганської області ви-
кликає Верховода Сергія Миколайовича в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 02 грудня 2020 
року об 11 годині 00 хвилин у залі судових засідань 
Марківського районного суду Луганської області за 
адресою (пл. Соборна, буд. 31, смт Марківка Мар-
ківського району Луганської області, 92400). 

Головуючий по справі суддя Рукас О.В.

ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» в рамках ре-
алізації «Комплексної (Зведеної) програми підвищен-
ня безпеки енергоблоків атомних електростанцій Укра-
їни» за кредитні кошти ЄБРР/Євратом проводить від-
криті міжнародні торги (з попереднім відбором учас-
ників) на закупівлю послуги з проведення незалежної 
оцінки необоротних активів ДП «НАЕК «Енергоатом» 
для цілей бухгалтерського обліку. Торги проводяться у 
відповідності до «Принципів і правил закупівель това-
рів, робіт і послуг ЄБРР».

«Запрошення на висловлення зацікавленості» опу-
бліковано на сайтах ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» https://
www.energoatom.com.ua та ЄБРР https://www.ebrd.com 
та https://ecepp.ebrd.com.

Контактні телефони ГУП КзПБ: +380 (44) 277-79-87, 
+380 (44) 201-09-84.

Е-mail: pmu@direkcy.atom.gov.ua 

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого

В провадженні Марківського районного суду Луган-
ської області знаходиться кримінальне провадження 
№ 761/23478/16-к за обвинуваченням Бородіна Ген-
надія Петровича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

На підставі ст.ст. 314, 297-5, 323 КПК України, суддя 
Марківського районного суду Луганської області Чер-
нік А.П. викликає Бородіна Геннадія Петровича в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 04 грудня 
2020 року об 11 годині 00 хвилин у залі судових засі-
дань Марківського районного суду Луганської області 
за адресою (пл. Соборна, буд. 31, смт Марківка Марків-
ського району Луганської області, 92400).

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого

Рубіжанський міський суд Луганської області при здійсненні су-
дового провадження, викликає як обвинуваченого Айрапетяна Ге-
гама Аветіковича, 04.06.1970 року народження, зареєстрованого 
за адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Барбюса, 18А/10, 
за матеріалами кримінального провадження № 425/3784/19, 
1-кп/425/225/20, на підставі обвинувального акта відносно Айрапе-
тяна Г.А. за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110 КК України.

Обвинуваченому Айрапетяну Г.А. необхідно прибути до підготов-
чого судового засідання, яке відбудеться 2 грудня 2020 року о 13 
год. 45 хв. в приміщенні Рубіжанського міського суду за адресою: 
Луганська область, м. Рубіжне, вул. Миру, 34.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважа-
ється повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі 
неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Козюменська  В.В.

Оріхівський районний суд Запорізької 
області викликає Михальова Олексан-
дра Миколайовича, 17.04.1976 р.н., який 
проживає за адресою: Донецька область, 
Амвросіївський район, м. Амвросіївка, 
вул. Фрунзе, б. 10,  кв. 10 в підготовче 
судове засідання по кримінальному про-
вадженню № 1-кп/323/333/20 (справа  
№ 323/1952/19) за обвинуваченням Ми-
хальова О.М. у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 1 ст. 256 КК України, яке від-
будеться 03.12.2020 року об 11-00 годи-
ні в приміщенні суду за адресою: Запо-
різька область, м. Оріхів, вул. Травнева, 
23, каб. № 16, головуюча суддя Гуцал О.П

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження № 1-кп/761/271/2020 за обвинуваченням Благо-
датної Олени Юріївни, 17.07.1977 р.н., за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань № 42016000000002454 
від 20.09.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд 
по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться о 12 год. 00 
хв. 04.12.2020 року у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 — А, каб. 511.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Голуб О.А.

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне 

провадження № 1-кп/761/1570/2020 за обвинуваченням Новікова Андрія Вікторови-
ча за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 42015020420000197 від 14.07.2015.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по 
вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 01 грудня 2020 року  
о 09:30 у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. №508.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Хардіна О.П.

Оголошення про виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинуваченого: Нянь-

чура Сергія Миколайовича (к/п № 4201710000000061), обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, для розгляду кримінально-
го провадження та повідомляє, що судовий розгляд по суті відбудеться стосовно 
Няньчура С.М.  3.12.2020. о 09 год. 30 хв. в приміщенні Святошинського район-
ного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-А, каб. 710.

Няньчур С.М. повідомляється про те, що ухвалою суду від 23.01.2019 р. при-
йнято рішення про здійснення стосовно нього спеціального судового прова-
дження.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Новик В.П.

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження № 1-кп/761/1680/2020 відносно Поповича Сер-
гія Геннадійовича за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче су-
дове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся: 03.12.2020 року о 09:30 в приміщенні Шевченківського районного суду  
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. 610.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Бугіль В.В.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва по-

відомляє, що 30.11.2020 року о 09 год. 
30 хв. буде проводитися підготовче судо-
ве засідання у кримінальному проваджен-
ні №42016000000002626 по обвинуваченню 
Власенка Антона Павловича, 27.04.1982 р. н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається обвинува-
чений Власенко Антон Павлович.

Справу розглядає колегія суддів у складі го-
ловуючого судді Скуби A.B., суддів Домарєва 
О.В., Просалової О.М.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13, каб. 17. 

Адреса для листування: 02068. м. Київ, вул. 
О. Кошиця, 5-А.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва по-

відомляє, що 30.11.2020 року о 10 год. 
40 хв. буде проводитися підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні  
№ 42016000000002380, по обвинувачен-
ню Шаповал Анастасії Володимирівни, 
06.09.1983 р. н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 111 
КК України. 

В судове засідання викликається обвинува-
чена Шаповал Анастасія Володимирівна. 

Справу розглядає колегія суддів у складі го-
ловуючого судді Скуби A.B., суддів Домарєва 
О.В., Просалової О.М.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13, каб. 17.

 Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул, 
О. Кошиця, 5-А.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва по-

відомляє, що 30.11.2020 року о 09 год. 
50 хв. буде проводитися підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні  
№ 22020011000000010 по обвинуваченню Ха-
рути Миколи Петровича, 24.03.1957 р. н., об-
винуваченого у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.1 ст. 111 КК Украї-
ни.

В судове засідання викликаєтеся обвинува-
чений Харута Микола Петрович.

Справу розглядає колегія суддів у складі го-
ловуючого судді Скуби A.B., суддів Домарєва 
О.В., Просалової О.М.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13, каб. 17.

Адреса для листування: 02068. м. Київ, вул. 
О. Кошиця, 5-А.
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